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令和３年度 学生生活に関するアンケート結果 

 

１ アンケート実施日 

 

  令和３年１０月１４日～令和３年１１月１２日 

 

２ アンケート回答率 

 

 対象者数（人） 回答者数（人） R3回答率  R元回答率 

学部 1,660人  874人  52.7％  
71.5％ 

大学院生 90人   53人  58.9％  

 

 

アンケート結果は次のとおり。 

 

回答者について（学部のみ集計） 

出身（回答数８７４件） 

 

現住所（回答数８７４件） 

 

52.3%
47.7% 県内出身

県外出身

0.0%
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40.0%

60.0%

80.0%

経済 経営 生物 創農 海洋 看護 社福

福井 永平寺 坂井 小浜 あわら その他
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住居の形態 

 

 

学部１，２年生について 

本学に入学した主な理由（学部１，２年生のみ対象、複数回答） 

県内学生の場合（実人数237名、回答数６９７件）          ※斜線は令和元年度の割合 
 入学理由第 1位 入学理由第２位 入学理由第３位 

 
地元または地元に近かった

から 
公立大学だったから 

興味の持てる専門分野が 

あったから 

合計 77.6%（72.0％） 58.6%（50.6％） 44.3%（32.1％） 

経済 83.1%（73.２％） 62.0%（55.7％） 28.2%（13.4％） 

経営 76.6%（77.7％） 56.3%（51.8％） 26.6%（19.6％） 

生物 88.9%（68.8％） 44.4%（43.8％） 72.2%（32.3％） 

創農 64.3%（   -   ） 78.6%（   -   ） 71.4%（   -   ） 

海洋 70.0%（45.8％） 50.0%（20.8％） 90.0%（62.5％） 

看護 71.1%（66.1％） 52.6%（53.2％） 52.6%（56.6％） 

社福 77.3%（80.0％） 68.2%（51.4％） 72.7%（60.0％） 

 

県外学生の場合（実人数２２１名、回答数540件）          ※斜線は令和元年度の割合 
 入学理由第 1位 入学理由第２位 入学理由第３位 

 公立大学だったから 受験学力相応だったから 
興味の持てる専門分野があ

ったから 

合計 64.7%（53.0％） 57.5%（34.2％） 44.3%（30.9％） 

経済 64.8%（50.7％） 64.8%（40.6％） 16.7%（ 5.8％） 

経営 70.8%（63.1％） 75.0%（47.7％） 22.9%（20.0％） 

生物 65.5%（53.1％） 58.6%（28.1％） 51.7%（37.5％） 

創農 55.6%（   -   ） 11.1%（   -   ） 88.9%（   -   ） 

海洋 61.9%（39.7％） 35.7%（19.1％） 85.7%（64.7％） 

看護 75.0%（55.3％） 70.0%（31.6％） 40.0%（18.4％） 

社福 47.4%（65.4％） 47.4%（34.6％） 57.9%（46.2％） 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

経済 経営 生物 創農 海洋 看護 社福

自宅 下宿など
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志願する大学の情報の入手方法（学部１，２年生のみ対象、複数回答） 

 

県内学生の場合（実人数237名、回答数430件）            ※斜線は令和元年度の割合 
 第 1位 第 2位 第 3位 第 4位 第 5位 

 大学案内 
大学の 

ホームページ 

高校教員の 

アドバイス 

オープン 

キャンパス 
大学説明会 

合計 54.0%（16.5％） 45.1%（50.9％） 27.0%（41.9％） 24.9%（52.9％） 14.3%（22.0％） 

経済 53.5%（19.6％） 70.4%（49.5％） 42.3%（43.3％） 40.8%（41.2％） 25.4%（19.6％） 

経営 50.0%（19.6％） 45.3%（48.2％） 31.3%（42.0％） 23.4%（51.8％） 9.4%（22.3％） 

生物 61.1%（  6.3％） 16.7%（56.3％） 16.7%（43.8％） 5.6%（56.3％） 0.0%（12.5％） 

創農 64.3%（   -   ） 14.3%（   -   ） 0.0%（   -   ） 21.4%（   -   ） 0.0%（   -   ） 

海洋 70.0%（12.5％） 10.0%（29.2％） 10.0%（45.8％） 10.0%（58.3％） 0.0%（20.8％） 

看護 52.6%（ 9.7％） 23.7%（59.7％） 23.7%（43.5％） 13.2%（72.6％） 15.8%（24.2％） 

社福 50.0%（17.1％） 59.1%（60.0％） 4.5%（31.4％） 22.7%（48.6％） 18.2%（28.6％） 

 

県外学生の場合（実人数２２１名、回答数345件）             ※斜線は令和元年度の割合 
 第 1位 第 2位 第 3位 第 4位 第 5位 

 
大学の 

ホームページ 
大学案内 

高校教員の 

アドバイス 
受験雑誌 

オープン 

キャンパス 

合計 42.5%（40.0％） 32.1%（12.3％） 32.1%（38.0％） 19.5%（24.7％） 10.9%（ 5.3％） 

経済 48.1%（29.0％） 22.2%（18.8％） 64.8%（46.4％） 22.2%（23.2％） 7.4%（ 5.8％） 

経営 41.7%（40.3％） 41.7%（14.9％） 33.3%（31.3％） 22.9%（31.3％） 25.0%（ 3.0％） 

生物 34.5%（46.9％） 31.0%（15.6％） 31.0%（46.9％） 20.7%（18.8％） 10.3%（ 3.1％） 

創農 22.2%（   -   ） 44.4%（   -   ） 0.0%（   -   ） 22.2%（   -   ） 0.0%（   -   ） 

海洋 31.0%（48.5％） 42.9%（ 5.9％） 2.4%（22.1％） 14.3%（27.9％） 0.0%（10.3％） 

看護 50.0%（39.5％） 10.0%（10.5％） 20.0%（47.7％） 10.0%（18.4％） 0.0%（ 2.6％） 

社福 68.4%（38.5％） 31.6%（ 3.8％） 31.6%（50.0％） 21.1%（19.2％） 26.3%（ 3.8％） 

 

 
2020（令和２）年度版 大学案内 202１（令和３）年度版 大学案内 
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大学院生について 

 

本学に入学した主な理由（大学院生のみ対象、複数回答） 

（実人数５３名、回答数９９件） 

 

第 1位 ・・・ 専門分野の知識を深めたかった（73.6％） 

第 2位 ・・・ 研究内容に魅力を感じた（41.5％） 

第 3位 ・・・ 本学学部を卒業したから（28.3％） 

 

研究環境の満足度（大学院生のみ対象） 

（回答数53件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学業状況について（学部のみ集計） 

 

1日あたり平均で授業の予習・復習やレポート等の宿題にかける時間（試験期間中を除く） 

（回答数874件） 

 
 １時間未満 １時間～２時間 ３時間～４時間 ４時間～５時間 ５時間以上 

合計 38.2% 47.3% 11.1% 1.5% 1.9% 

経済 48.2% 43.9% 7.5% 0.4% 0.0% 

経営 36.2% 52.3% 9.0% 0.0% 2.5% 

生物 34.3% 49.5% 14.3% 1.0% 1.0% 

創農 52.2% 43.5% 4.3% 0.0% 0.0% 

海洋 42.6% 41.8% 9.8% 3.3% 2.5% 

看護 19.5% 48.8% 20.3% 4.9% 6.5% 

社福 37.8% 48.6% 12.2% 1.4% 0.0% 

 

39.6%

49.1%

5.7%

5.7%

満足 

やや満足 

どちらともいえない 

やや不満 
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学業面における相談相手（複数回答） 

（実人数874名、回答数1,084件） 

 

 家族・先輩・ 

友人 

授業担当 

教員 

特に相談 

しない 

相談担当 

教員 
CSW その他 

合計 78.7% 21.6% 14.4% 8.4% 0.3% 0.6% 

経済 74.6% 21.5% 19.7% 6.6% 0.4% 0.4% 

経営 78.9% 19.1% 13.1% 8.5% 0.5% - 

生物 76.2% 26.7% 14.3% 5.7% - - 

創農 91.3% 30.4% 4.3% 17.4% - - 

海洋 68.0% 19.7% 19.7% 13.9% 0.8% 2.5% 

看護 90.2% 19.5% 6.5% 9.8% - - 

社福 89.2% 25.7% 9.5% 2.7% - 1.4% 

 

「学業面で困ったこと」に関する自由意見（全４８件のうちの一部） 

 

 〇授業・課題関係 

・授業形態がバラバラで難しい。 

・理系の一般教養が少ない。 

・一般教育科目で自分の興味のあるものがあまりない。 

・LMSがGCに比べて不便。GCだと期限が近付くと教えてくれる。 

・課題が多い。 

・FPU-LMSで使わなくなった科目と使う科目とが混雑しているため、削除機能か並べ替えが 

できるようにしてほしい。 

・レポート等の課題に対しての教授からの返答がほとんどない。 

・課題が色々なところから出るので、全部こなすのが大変。 

・出席確認等をしっかりしてほしい。授業中の私語がうるさい人は注意してほしい。 

・集中講義が分散して土日に配されているので休日が消滅している。 

・多くの人と普段通りに交流できていないので、他の人たちがどれほど学習が進んでいるのか 

把握できない。 

・実習で何をやっても上手くいかずつらい。 

・実習中の教員の指導の仕方、学生への接し方。 

・実習で体力が持つかどうか。 

 

  〇成績関係 

・GPAの数値がどれだけあればいいのか分からない。 

 

  〇経済関係 

・院進学に興味はあるが、学費の面で諦めざるを得ないことについて困っている(入学時から 

奨学金を借りているのでこれ以上借りる選択肢はあまり取りたくない)。 

 

〇その他 

・教室が暑い。 

・パソコンの貸し出しが出来なかった。 

・大学のWiFi が弱い。 
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学生生活について（学部生のみ集計） 

 

大学生活で最も重視している観点（複数回答） 

（実人数874名、回答数2,105件） 

 

第 1位 ・・・ 勉強や研究  （64.3％） 

第 2位 ・・・ 豊かな人間関係を結ぶこと （46.3％） 

第 3位 ・・・ 趣味・娯楽  （35.4％） 

 

学生生活に満足しているかどうか 

（回答数874件） 

 

 

「満足している」「まあまあ満足している」と回答した学生の満足している理由（複数回答） 

（実人数564名、回答数947件） 

 

第 1位 ・・・ 対人関係が良好である（69.9％） 

第 2位 ・・・ 授業(講義・実験・実習・セミナー)が充実している（40.2％） 

第 3位 ・・・ クラブ・サークル・ボランティア活動に参加している（35.5％） 

 

 

「不満足である」「やや不満足」と回答した学生の満足していない理由（複数回答） 

（実人数59名、回答数102件） 

 

第 1位 ・・・ 対人関係に不満がある（49.2％） 

第 2位 ・・・ 授業（講義・実験・実習・セミナー）に不満がある（42.4％） 

第 3位 ・・・ 授業支援（環境整備）に不満がある（20.3％） 

 

19.0%

45.5%

28.7%

4.5% 2.3%
満足 

まあまあ満足 

普通 

やや不満 不満足 
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大学に入学後、手続きの方法や窓口がわからず困ったこと 

（回答数874件） 

 

 

手続きの方法や窓口がわからず困ったこと（全59件のうちの一部） 

 

○全般 

・案内が遅い。 

・もっと分かりやすく、伝えたいことを簡潔に説明してほしい。 

・あっちこっちに情報が散漫しているので、同じような情報はまとめてほしい。 

・学校案内がなかったため場所の名前を言われても全くピンとこない。 

・大学のホームページが入り組んでいてわかりづらい。 

 

○教務関係 

・インターネット(LMS、GC、ドライブ、Chrome)を使った学習方法。 

・履修登録。 

・抽選科目の登録システムが複数個応募できるのかどうかわかりにくい。 

 

○学生生活・就職関係 

・キャリアセンターの使い方。 

・奨学金の手続き。 

・体調を崩した時にどこに相談したらいいか分からない。 

・教室申請と部活動申請の手順が多すぎる。 

・忌引きの提出。 

 

○施設関係 

・WiFi 接続方法。 

・どこにどの施設があるのかが分かりにくい。 

 

10.0%

90.0%

あった 

なかった 
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トラブルとの遭遇 

（回答数874件） 

 

 

トラブルにあったと回答した学生のトラブルの内容（複数回答） 

（実人数92名、回答数105件） 

  

暴
力
、
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト 

シ
フ
ト
の
強
要
や
賃
金
未
払
い
な
ど
ア
ル
バ

イ
ト
先
と
の
ト
ラ
ブ
ル 

自
動
車
・バ
イ
ク
・自
転
車
の
盗
難
、
損
壊
被

害 カ
ル
ト
宗
教
等
の
勧
誘 

携
帯
電
話
・ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
通
信
に
関
す
る
ト
ラ
ブ
ル
被
害 

不
審
者
に
よ
る
声
か
け 

鞄
・服
・靴
等
の
盗
難
被
害 

悪
徳
商
法
（キ
ャ
ッ
チ
セ
ー
ル
ス
や
マ
ル
チ
商

法
な
ど
） 

財
布
・現
金
等
の
盗
難
被
害 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
ネ
ッ
ト
に
よ
る
中
傷
な
ど
の
被
害 

ス
ト
ー
カ
ー
的
な
類 

そ
の
他 

合計 2.1% 1.8% 1.7% 1.4% 1.1% 1.1% 0.9% 0.7% 0.5% 0.1% 0.1% 0.4% 

１年生 0.8% － 0.8% － 1.7% 0.4% 0.8% － － － － 0.4% 

２年生 2.3% 2.3% 2.7% 0.5% 1.4% 0.9% － 0.5% － － － 1.0% 

３年生 1.1% 3.2% 1.1% 2.1% － 1.1% 1.1% 1.6% － － － － 

４年生 3.9% 2.2% 2.2% 3.1% 1.3% 2.2% 1.7% 0.9% 1.7% 0.4% 0.4% 0.4% 

 

89.5%

10.5%
あった 

なかった 



9 

 

充実してほしい設備（複数回答） 

 

永平寺キャンパス（実人数783名、回答数1,531件） 

第 1位 ない（33.2％）      

・・・理由（現状では不満はない、特に不自由なく過ごせるため 等） 

第 2位 福利厚生施設（食堂・売店など）（30.0％） 

    ・・・理由（席が埋まっていて座れない、キャッシュレス決済がよい 等） 

第 3位 休憩・談話のための談話室（29.8％） 

・・・理由（アトリウムの気温が極端で不便、なんともいえない広さなため 等） 

第 4位 トイレ（20.8％）     

・・・理由（ウォシュレットがない、洋式が少ない、冬に便座が冷たい 等） 

 

小浜キャンパス（実人数91名、回答数216件） 

第 1位 福利厚生施設（食堂・売店など）（47.3％） 

・・・理由（食べる場所や購買などが無い、文房具が買えない 等） 

第 2位 休憩・談話のための談話室（39.6％） 

・・・理由（自習室が少ない、休憩できるスペースが少ない 等） 

第 3位 研究室（19.8％） 

・・・理由（研究室にWi-Fi が届かない 等） 

第 4位 トイレ（18.7％） 

・・・理由（洋式が 1つでそれ以外が和式だから、ウォシュレットがない 等） 

 

通学の方法（複数回答） 

 

永平寺キャンパス（実人数783名、回答数1,061件） 

第 1位 自動車(自分で運転)（66.8％）  

第 2位 徒歩（25.5％） 

第 3位 自転車（20.4％） 

 

小浜キャンパス（実人数91名、回答数 104件） 

第 1位 自動車(自分で運転)（82.4％）  

第 2位 徒歩（12.1％） 

第 3位 自転車（9.9％） 

 

通学所要時間（片道） 

永平寺キャンパス（回答数775件）           小浜キャンパス（回答数８９件） 

 

47.4%

18.8%

21.2%

8.9%

2.7% 1.0%

74.2%

20.2%

2.2%
2.2% 1.1%

１５分未満 

１５分未満 

１５～３０分 

１５～３０分 

３０～６０分 

３０～６０分 
６０～９０分 １２０分以上 

６０～９０分 

９０～１２０分 １２０分以上 



10 

 

県大レストランについて 

永平寺キャンパス（回答数783件） 

 

 

・県大レストランについて「不満」と回答した理由 

量が少ない、寒い、営業時間が短い、席が少なく混んでしまう、味の割に値段が高い 等 

 

・県大レストランについて「満足」と回答した理由 

特に不満がない、安くて美味しいから、値段相応 等 

 

小浜キャンパス（回答数91件） 

 

 

・県大レストランについて「不満」と回答した理由 

メニューが常に同じで飽きる、値段が割高 等 

 

・県大レストランについて「満足」と回答した理由 

地域に根ざしたレストランで良い、おいしい、量り売りなので自分で調整できる 等 

 

5.2%
13.0%

15.5%

66.3%

19.8%

14.3%

13.2%

52.7%

ほぼ毎日 

週２,３回 

ほぼ毎日 

週２,３回 

週１回 

週１回 

利用しない 

利用しない 

77.5%

22.5%

現状について（204件）

不満 

満足 

25.0%

75.0%

現状について（32件）

不満 

満足 
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売店について（永平寺キャンパスのみ） 

（回答数783件） 

 

 

・売店について「不満」と回答した理由 

昼食の品揃えが悪い、パンの種類が少ない、現金しか対応していない 等 

 

・売店について「満足」と回答した理由 

品揃えがいい、店員の方が親切、必要なものが揃ってる 等 

 

経済的事項について（学部生のみ集計） 

 

1 ヶ月あたりの家族からの援助（授業料その他学校納付金を除く） 

（回答数874件） 

 

 

 

 

2.4%
11.6%

23.1%
62.8%

11.0% 9.6%

14.5%

9.2%
7.1%

3.4%
0.2%

31.0%

10.6%

1.8% 0.6% 0.5% 0.1% 0.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

学生アパート・下宿等の自宅以外 自宅

ほぼ毎日 

週２,３回 

週１回 

利用しない 

22.8%

77.2%

現状について（197件）

不満 

満足 
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授業料負担者（回答数874件） 

 

アルバイトの頻度（回答数874件） 

 

アルバイトの１ヶ月の平均収入（回答数684件） 

 

45.9%

6.6%
2.4%

0.1%

35.9%

5.9%
2.9%

0.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

学生アパート・下宿等の自宅以外 自宅

5.1%

45.5%

22.8%

6.3%

20.3%

20.0%

34.1%26.5%

17.1%

2.3% ３万円未満 

３～５万円 ５～７万円 

７～１０万円 

１０万円以上 

週５日以上 

週３,４日 

週１,２日 

その他 

していない 
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アルバイトの目的（複数回答） 

（実人数874名、回答数1,164件） 

 

第 1位 ・・・ 課外活動費・教養・娯楽・交際費のため（58.7％） 

第 2位 ・・・ 生活費・学費のため（41.8％） 

第 3位 ・・・ 交友関係を広げるため、社会勉強のため（20.5％） 

 

1 ヶ月の平均支出額について 

（実人数874名（うち自宅生393名、自宅外生481名）） 

 

 

59.0%

34.6%

4.6% 1.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

89.2%

8.5%
1.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

通学費

自宅 自宅外

55.5%

29.3%

10.7%
3.1%

1.0% 0.3% 0.3% 0.0%
8.9%

42.6%
31.4%

12.3%
2.9% 1.2% 0.6% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

食費

自宅 自宅外
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キャッシュレス決済の利用頻度 

（※キャッシュレス決済とは、物理的な現金（紙幣・硬貨）を使用せずに商品・サービスの料金の支払等

を行うことを指す。） 

（実人数874名） 

 

79.9%

16.8% 3.3%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73.0%

21.8%

4.0% 0.2% 0.6% 0.0% 0.2% 0.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

通信費

自宅 自宅外

17.7% 16.8%
6.2% 10.0%

20.0% 18.3%
10.6%

0.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

家賃（自宅外生のみ）

自宅外

23.9%

38.2%

45.5% 45.4%

39.9%

27.7%

21.9%

14.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

キャッシュレス決済の利用頻度

よく利用する ときどき利用する あまり利用しない 全く利用しない
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キャッシュレス決済を利用する学生の主な決済手段（複数回答） 

（実人数644名、回答数616件） 

 

 

学生生活における悩みごとや心配ごと 

（実人数874名） 

 

 

「軽い悩みごとや心配ごとはある」と回答した学生の主な内容（複数回答） 

（実人数377名、回答数670件） 

 

第 1位 ・・・ 将来のこと（69.8%） 

第 2位 ・・・ 学業のこと（50.4%） 

第 3位 ・・・ 大学での人間関係（26.8%） 

  

「重大な悩みごとや心配ごとがある」と回答した学生の主な内容（複数回答） 

（実人数38名、回答数75件） 

 

第 1位 ・・・ 学業のこと（60.5%） 

第 2位 ・・・ 将来のこと（47.4%） 

第 3位 ・・・ 健康・身体のこと（36.8%） 

 

33.3%

25.4%

6.4%

4.6% 0.8%

52.5%

43.1%

4.3%

バーコード、ＱＲコード決済 

（PayPay、LINEPay等） 

クレジットカード 

交通系電子マネー 

（Suica、ICOCA 等） 

交通系以外の電子マネー 

（WAON、nanaco、楽天 Edy 等） 
その他 

ない 

軽い悩みごとや心配ごとはある 

重大な悩みごとや心配ごとがある 
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悩みごとや心配ごとの相談を受けるキャンパスソーシャルワーカーやカウンセラーを知っているか

どうか。 

（実人数874名） 

 

 

生活、健康面で悩みごとや心配ごとがあった場合の相談相手（複数回答） 

（実人数874名、回答数1,475件） 

 

第 1位 ・・・ 友人・先輩    （74.1%） 

第 2位 ・・・ 家族     （69.7%） 

第 3位 ・・・ 誰にも相談しない    （10.９%） 

第 4位 ・・・ 教員     （7.7%） 

第5位 ・・・ キャンパスソーシャルワーカー、カウンセラー （4.8%） 

 

8.4%

76.8%

14.9%

CSW等の存在

知っているが利用したことはない 

知っていて利用したことがある 知らない 
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大学全体に対する要望または卒業後、大学に望むこと（全95件のうちの一部） 

 

○授業関係 

・実習などを車で通う前提で話を進めないで欲しい。 

・授業中にマスクをしてない先生がいる。 

・成績開示や次期時間割の開示をもっと早く行ってほしい。 

・大学の授業に関するインターネットの使い方や、履修する際の単位数の目安の開示、履修登録期

間のお試しの授業履修についての説明。 

・LMSを廃止してほしい。Google クラスルームで十分。 

・海洋のフィールド演習で乗れなかったおしょろ丸に乗りたい。 

・学芸員資格を取れるカリキュラム。 

・シラバスを見るのに使うシステムが不便。前の画面に戻ろうとするとすぐにエラーが出る。 

・恐竜学部が早めに欲しかった。 

・教養科目の必修科目と被らない時間への配置、小浜Cでも受けられるようにするなど。 

・研究室がせまいのでもっと広くして欲しい。 

 

○学生生活・就職関係 

・ロッカー室をアトリウム周辺に置いてほしいです。 

・部活で、県の緊急事態が出ていない限り県内開催の大会には出させてほしい。 

・部活動ができない。もっと緩和するべきだと思う。 

 ・学生の交通マナーの向上が必要。 

・資格試験を受ける学生を支援してほしい。 

・留学生にとって授業料を全部支援してほしい。 

・就職希望者だけでなく、院進学を考えている学生に対しても支援してくれると大変嬉しく思う。 

・インターンシップを2年生からしてほしい。 

・来年は学祭を通常の形で行いたい。 

・海外ボランティアの情報を開示してほしい。 

 

○施設関係 

・出入り口を増やしてください。 

・10月でも暑い時はエアコンをつけてほしい。 

・Wi-Fi の設備の強化。 

・図書館の入館記録を自動化して欲しい。 

・売店が欲しい。 

・グラウンドにナイター設備をつけて欲しい。 

・夜間の通路が暗いので照明をつけて欲しい。 

・キッチンカーを今後も続けて欲しい。 

・学内レストラン等での電子マネーの利用が可能になること。 

・教室は清掃がよくされているがアトリウムの階段が汚いと感じることがある。 

・広い芝生を活用して、何かリラックス出来るようなスペースがあるといいな。 

・小浜キャンパスの警備室側の入り口近くの喫煙所からタバコの煙の臭いが漂ってきて不快。 

・大講義室の椅子が硬いのでおしりが痛い。 

・洋式トイレを増やしてほしい。体育の前後はほぼ間に合わない。 

・パソコン室が学部棟のものだけでも24時間空いているといいなと感じる。 

・一人でも気兼ねなく学習できる環境を増やしてほしい。 
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大学に入学したら、やりたいと考えていたこと、計画していたこと、目標としていたことなどで、 

新型コロナウイルス感染症の影響により実現できてないこと、断念してしまったこと（全316件の

うちの一部） 

 

○授業等関係 

・フィールドワーク 

・ダイビングの授業 

・様々な大学の研究室への直接訪問 

・ゼミ単位でのヒアリング調査など 

・職業のスクールに通うこと 

・福井について学ぶこと 

 

・シンガポールでの語学研修 

・LEAPプログラムを利用した留学 

・海外へのインターンシップ 

・長期留学 

 

○課外活動関係、その他 

 

・部活で先輩と一緒に大会に出ること 

・ボランティア活動 

・テニスの大会にでる 

・平年通りの白樫祭 

・定期演奏会の出演 

・47都道府県で観光 

・自転車で日本横断 

・イベントなどへの参加 

・親と入学式行く 

 

・友達を作るタイミング 

・人脈を広げること 

・他学年の人との交流 

・同学年との交流の機会 

・他大学との交流 

・友人同士での旅行 

・卒業旅行 

・もっと学科全体で早く仲良くなりたかった 

・アルバイトなどを通して人間関係や社会を学ぶこと 


